Avaliacio de Algebra Linear %
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Leia atentamente cada item antes de comegar a resolver, I preciso colocar detalhes que expliquen

matematicamente sua resposta, Cada item correto vale 1.5 pontos.
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a) Determine os gubespagos vetoriais U = T(R:‘),, imagem de 7', e W, o nicleo de T".
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Determine quatro elementos em a; € U e cinco elementos b, € W e verifique que o produto interno

(a,,b;) = a, - b; = 0; ou seja, o nicleo de T* ¢ ortogonal a imagem de T'.
Verifique também que U + W = {u+ w,|[u e U, w e W} =R'e UNW = 0.
b) Determine
k, = Projwk,
calcule ky = k — k; e verifique que k; L ky;
c) Verifique que T'(u) = k nao tem solugdo, ou seja k € U. Resolva a equagao T'(u) = kj, por
eliminagao ou escalonamento.

d) Determine uma base ortogonal B para U, tal que a matriz de mudanca da base A para a base B

seja triangular. Determine essa matriz.
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(Bleulos com calculadow  GantiSica permitda vo prove ¢ no Yascunho)
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